[image: image1.png]




Fundación Refuxio de Animais.
O pleno do Concello de Santiago na sesión ordinaria do 30 de xuño de 2005 aprobou a proposta de constitución dunha Fundación de interese galego.

O pleno do Concello de Santiago na sesión ordinaria do 29 de setembro de 2005 acordou a constitución da Fundación Refuxio de Animais, cos estatutos aprobados na sesión do 30 de xuño de 2006

O pleno do Concello de Santiago na reunión do 30 de marzo de 2006 acordou a modificación dos estatutos da Fundación Refuxio de Animais aprobados na sesión do 30 de xuño de 2006.

O ámbito territorial e o concello de Santiago de Compostela, sen prexuízo que estenda as súas actuacións na area de influenza, sempre dentro do ámbito da comunidade autónoma galega.

O seu domicilio e Zarramacedo, Bando sn, Concello de Santiago de Compostela. 

CP: 15890 (A Coruña) NIF G 70030762

Páxina web http://www.refuxio.org

1 Obxecto

1. A Fundación ten como obxecto principal a xestión do Refuxio Municipal de Animais do Concello de Santiago e, complementariamente, a realización de actividades de xestión, coordinación, asesoramento, docencia e investigación en materia de coidados e asistencia dos animais domésticos e salvaxes en catividade, promovendo eficacia, eficiencia e seguridade dos animais e do seu contorno. 

2. Todas as actividades que constitúen o obxecto fundacional desenvolveranse con suxeición ós criterios de planificación e coordinación e ás directrices de carácter xeral emanadas do Concello de Santiago. 

2 Actuacións 

1. Para a obtención dos fins da Fundación prevense, a título orientativo, as seguintes actuacións: 

a) Xestión e coordinación das demandas de asistencia de animais necesitados de protección, do seu ingreso no Refuxio, permanencia e saída, así como da atención ao público nestas instalacións e das solicitudes de adopción.

b) Xestión e coordinación da atención aos animais no Refuxio Municipal de Animais, tanto no que afecta ás súas condicións sanitarias, de alimentación, identificación, socialización e demais coidados, como no que toca ás medidas relativas ao control de poboación e eutanasia que sexan necesarias.

c) Xestión e mantemento das instalacións do Refuxio Municipal de Animais en todos os aspectos sanitarios e de condicións físicas do espazo.

d) Realización de medidas encamiñadas a promover as boas prácticas no trato dos animais e a adopción dos animais abandonados.

e) Eliminación dos subprodutos animais e doutros residuos que poidan producirse.

f) Difusión dos servizos que presta o Refuxio Municipal de Animais.

g) Asesoramento sobre as cuestións relativas ao seu obxecto.

h) Colaboración coas administracións, corporacións, entidades ou particulares en calquera cuestión relacionada coas súas competencias e co obxecto da Fundación.

2. O obxecto fundacional poderá realizarse de maneira directa ou a través de contratos, concertos e convenios de colaboración con terceiras persoas.

3. A Fundación, en cumprimento dos seus fins, estará obrigada a dar publicidade suficiente dos seus obxectivos e actividades

3 Relación de postos de traballo:

1 administrativo/a

1 veterinario/a

5 operario/a

1 Dirección (cargo de confianza) actualmente sen cubrir, desempeña  las funciones la Vicepresidencia.

4 Convenio de colaboración entre a Deputación provincial de A Coruña e a Fundación Refuxio de Animais para financiar os gastos de funcionamento da anualidade 2016. No punto 19 da sesión plenaria da Deputación do 23/12/2016.
Obxecto cofinanciamento de parte dos gastos de funcionamento da Fundación da anualidade 2016.

Orzamento de gastos: Concepto alimentación animais e medicamentos 35.849,57 €.

Achega máxima 28.679,66 € o que representa unha porcentaxe do 80%

5 Convenio de colaboración entre o Concello de Santiago Coruña e a Fundación Refuxio de Animais
O obxecto do presente convenio é a colaboración municipal no sostemento dos gastos de funcionamento da Fundación Refuxio de Animais  entendendo por tales, tanto os gastos derivados das diferentes actividades programadas dentro do período obxecto de convenio coma os necesarios para o normal funcionamento da Fundación, sempre que estes sexan destinados aos fins de carácter xeral previstos nos estatutos da Fundación.

Remata a súa vixencia o 31 de decembro de 2016.

O Concello de Santiago de Compostela aporta para o funcionamento da Fundación a contía orzamentarias de 158.350,00 € 
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